

# 观察家称仍属外交辞令 可能性微乎其微

【本报讯】牛头党中央理事会主席、国会议长普安(Puan Maharani)开启了与雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)在2024年总统大选中联袂参选的机会。然而,政治观察家认为普安-阿尼斯联袂竞选难以实现。

3月27日(星期日),印尼政治参数执行主任阿迪(Adi Prayitno)声称,那是外交辞令。关键是,牛头党和普安与阿尼斯没有任何隔阂。到目前为止,政治选择上的差异是理所当然的,但不是敌对。虽然,在实际层面上,很难创造这个联袂。普

安已经拿到了2024年总统大选的门票,因为是由牛头党提携的。与此同时,阿尼斯却还没有得到任何一方的支持。首先,两者的选民基础很难拼凑起来;其二,普安拥有总统选举门票的牛头党重要精英,而阿尼斯还没有获得任何政党的支持。从这个层面上来看,事情就已经很复杂了。但总的来说,牛头党的声明一切仍在摸索中,因为2024年仍然遥远,而充满活力。但很清楚的是,每个有参选意图的人都必须努力工作。而且,这对联袂的事情仍然很



普安-阿尼斯联袂角逐总统大选的可能性微乎其微

渺茫的,大家都在尽力提高被选率。阿尼斯的被选率低于中爪哇省长甘贾尔与国防部长普拉波沃;阿尼斯并不比普拉波沃与甘贾尔更耀眼。

阿迪称道,牛头党会接受阿尼斯吗?我认为,接受和拒绝都有其道理。尤其是出于选举原因。到目前为止,阿尼斯的被选率并不是很耀眼,

仍然远远落后于普拉波沃与甘贾尔。因此,我的结论是,普安-阿尼斯联袂参选难以实现。

阿迪最后说,接受或拒绝这是一个意识形态问题。牛头党精英是非常民族主义的,而到目前为止,阿尼斯被认为与右翼团体很接近,特别是从雅加达专区省长选举的那一刻起,真的是难以联合的两极。

此前,普安开启了与阿尼斯在2024年总统大选中联袂的机会,牛头党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)透露说普安与阿尼斯有联系。

哈斯托3月27日(星期日)表示,普安说随时可以进行对话和讨论,而且普安是国会议长,阿尼斯作为雅加达专区省长,当然有相互联系的。普安还与其他省长有联系,例如中爪哇省长甘贾尔与巴厘岛省长戈斯德尔(I Wayan Koster)。普安作为国会议长,承诺与任何人展开对话,作为国会议长,普安可以和任何人会面,因为,国会议长是印度尼西亚共和国人民代表委员会主席。所以,不只是雅加达代表委员会,也不是东爪哇;所以普安以国会议长的身份开启对话。(亮剑)

## 宪法法院院长乌斯曼宣称 与佐科维妹妹结婚后绝不会辞去职务



宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼

乌斯曼想迎娶佐科维的妹妹,就应该辞去宪法法院首席大法官的职务。

3月22日(星期二),印尼伊斯兰大学法律研究中心主任朱白迪(Anang Zubaidy)评估说,乌斯曼的第二次婚姻有可能在宪法法院引起利益冲突。婚姻实际上是一个人的私人权利。然而,因为这与乌斯曼作为宪法法院院长的职位有关,婚姻或亲属关系可能会影响宪法法院的独立性,或者特别是乌斯曼本人。因为根据宪法,宪法法院有权审查法律,因此这种亲属关系恐会破坏宪法法院的独立性。就是这样,关系到宪法法院院长的职位,乌斯曼在宪法上拥有审查法律的权力,其中法律是他们共同的产物,虽然制定法律的权力在国会,但它是与国会和政府讨论的产物,在这种情况下最高权力是总统。因此,这种婚姻或亲属关系的可能性,将从总体上干扰宪法法院的独立性,或者可能特别是对乌斯曼的独立性。

3月27日(星期日),乌斯曼通过宪法法院频道否认自己与佐科维的妹妹伊

达雅蒂的婚姻计划与政治有关,并拒绝因婚姻而辞职。

他声称,我只是打算在我已故的妻子离开我后继续我的余生。同样,与我结婚的候选人是她心爱的丈夫留下的。现在,到处都是乱发舆论。不管是什么人,婚姻是在执行宗教命令,请打开《可兰经》女性第3节看看。

他意识到,有人要求他在与伊达雅蒂结婚后,辞去宪法法院首席大法官的职务。

乌斯曼表示,真主赋予每个生灵与任何人结婚的绝对权利。不可思议,有人竟然要求我辞职。不管是什么人。这是真主的绝对权利,某人与某人结婚。我和什么人,任何人都不能禁止,真主的绝对权利之一。那么,在执行真主的命令时,远离真主的禁令,有些人要求我辞职,我必须背叛真主的决定吗?

在乌斯曼看来,婚姻实际上是受1945年宪法保护的,因为,婚姻是一项不容争辩的权利。

乌斯曼称道,是否因为我娶了什么人当妻子,那

么,我作为宪法法院院长的诚信会改变吗?直到世界末日,乌斯曼将继续期待真主的命令。宪法法官共有九名,而且他们都是平等的。宪法法院院长没有比宪法法院其他八名大法官有更高的权利。因此,预计公众未来不会受到职位的影响。此外,自己是由最高法院推选,而不是总统和国会推选出来的。

乌斯曼强调说,我从1985年开始担任法官,我不害怕任何人,除了真主以外。我只遵守宪法及其所有规定。因为我是真挚的,我仍然站在这里。当我在民众中成为话题时,我必须在场。但我再次强调,无论在社交媒体上说什么,我只害怕真主和宪法。

他承认,对自己的婚姻与政治有关的舆论感到非常惊讶。

乌斯曼最后说,有些事情与政治有关,我是在真主的庇佑之下。有人在等待我辞职的答复。怎么办?强迫我?我必须反对安拉的决心吗?无视宪法?我的心很柔软,像雪一样柔软。但必须说,我不会退后一步的。(亮剑)

## 继食用油之后 轮到柴油稀缺 一些地区民众必须为柴油排队数小时

【本报讯】在国内某些地区,现在开始难以找到柴油;在加油站排队以获取柴油的现象随处可见。柴油的稀缺性实际上已经持续了数周。然而,北塔米纳国油公司(Pertamina)声称柴油的分配仍在正常运行。

3月26日(星期六),有媒体报道说,一个月过去了,西苏门答腊省巴东市的一些公共加油站仍然排着长队想要购买补贴柴油的车辆。为了得到柴油,司机们甚至不得不在城市里四处走动,寻找还有存货的加油站。由于柴油稀缺,司机不得不排队。甚至不少司机不得不减少开车次数,这是因为即使排队数小时也没有买到柴油,卡车和公共汽车司机也是如此。

巨港市一家加油站经理阿赫马(Ahmad)解释说,柴油买家排队是因为自今年年初以来,无补贴柴油(Dexlite)的价格已经上涨了三倍。Dexlite柴油在1月份以每公升9700盾的价格上涨至每公升1万2400盾,2月和3月份再次上涨至每升1万3250盾,从而促使车主转向购买补贴柴油相对便宜,为5150盾/公升。

阿赫马表示,由于柴油供应减少,从每天30吨的加油机容量,现在,国油公司每天只能供应约16吨。国油的解释说,针对不同地区罕见的柴油现象,该国企将继续确保柴油燃料的库存和分配以最佳方式运行。

国油属下子企业 Pertamina Patra Niaga 公司秘书伊尔托(Irto Ginting)表示,目前,实现5%以上的国民经济增长,肯定会对能源需求的增加产生影响,其中之一就是补贴柴油。目前全国补

贴柴油库存为20天。国油每天都在实时监控这些库存,以及向加油站的配送过程。但是,截至今年2月,在全国范围内,补贴柴油的分配已超过10%左右的配额。

伊尔托指出,Pertamina Patra Niaga 公司将继续监控从燃料到消费者的整个分销过程,以确保加油站始终有燃料可用。尤其是补贴柴油,重点关注物流线路的服务,以及确实为有权享受的人购买的权利。所以人们不需要担心,不需要恐慌性购买,考虑到目前的石油价格非常昂贵,我们敦促民众根据自己的需要购买燃料,并提高使用效率。

伊尔托解释说,参照2014年总统令第191号,享受交通运输部特别补贴的用户是运输公司或货物的黑牌机动车辆、黄牌机动车辆,但运载采矿和种植产品的汽车除外。6个轮子、救护车、消防车、垃圾车等公共服务车辆。然后,是悬挂印尼国旗的公共交通船、先锋船,以及普通客货列车。为确保有关有权获得补贴柴油的人的规定,国油与所有利益相关者和政府通过油气上游开发机构(BPH Migas)将继续改善有关补贴柴油分配法规的教育和社会化。

伊尔托最后说,我们敦促行业参与者和公众能够使用无补贴柴油,如Dexlite和Pertamina Dex,因为弱势群体更有资格使用补贴柴油,并更加需要它。Pertamina Patra Niaga 公司将继续与民众、政府及各相关方监督柴油补贴的分配程序,如果有滥用补贴柴油的现象,建议公众直接向有关部门举报,国油将毫不犹豫地采取行动。(亮剑)

## 英大使呼吁我国民众不轻信谣言 俄罗斯入侵乌克兰造成假信息甚嚣尘上

【本报讯】英国驻我国大使欧文·詹金斯(Owen Jenkins)呼吁各方抵御俄罗斯与“入侵”乌克兰有关的假新闻或虚假信息。

欧文表示,俄罗斯散布的虚假信息也出现在印度尼西亚。这一切正在发生,其实是俄罗斯造成了这场灾难,我们已经看到了来自俄罗斯及其来源的虚假信息浪潮。当时,我们已经看到克里姆林宫的100多个虚假和令人不安的信息,俄罗斯试图为这场不公正的战争进行辩护,并回避他们犯的错误。

欧文声称,从普京政

府那里听到了如此多的谎言,以掩盖冲突的规模和俄罗斯的责任。几个月来,俄罗斯一直表示不会攻击乌克兰。他们在雅加达、莫斯科、纽约都这么说,他们也在我们认为重要的所有国际机构中说过。他们在撒谎,然后他们就“入侵”了。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在乌克兰发动的战争显然是一个对与错的问题。俄罗斯要对当前的人道主义危机和灾难负责。

不容忽视普京在乌克兰发动的战争,所有各方都负有责任,不要保持中

立。

欧文表示,这就是为什么包括英国和印度尼西亚在内的141个国家,在联合国大会上站在一起谴责俄罗斯“入侵”的原因。所有这些国家都晓得,我们不能任由普京的帝国主义扩张主义行动,而不进行阻挠-我们必须共同努力,确保普京的“入侵”一定失败。

欧文申明,在联合国大会上,有141个国家投票谴责俄罗斯的行动,几乎所有国家都承认普京的行动对世界和平与安全构成威胁。支持普京

在联合国大会上采取行动的一些国家是叙利亚、厄立特里亚、白俄罗斯和朝鲜。显然地,俄罗斯也对“入侵”乌克兰散布了虚假信息。我们必须抗拒俄罗斯散布的虚假信息-俄罗斯政权散布的谎言-我很抱歉地说,我的俄罗斯同行也在印度尼西亚做出了努力。俄罗斯政府发起了一场咄咄逼人的宣传运动,试图破坏国际社会对乌克兰的支持,我呼吁你们所有人——重要媒体的编辑——不要让他们成功。(亮剑)

是,惩罚第一被告和第二被告支付60.2亿盾的赔偿金,以支付负责任地储存和维护个人防护装备的费用。七是,惩罚第一被告和第二被告,从第一被告和第二被告违约后,被告遭受的损失支年利6%的利息。八是,从第一被告、第二被告的过失或者从永久法律效力的判决开始,判处第一被告、第二被告每天强制支付1000万盾的款项。九是,责令被告提交并遵守这一裁决,并指出,尽管有阻力、上诉或撤销,本裁决仍可以提前执行。(亮剑)

## 由于未支付个人防护装备账款 卫生部和国家灾害管理局被起诉5467亿盾

地方法院法官批准原告的全部诉讼。

首先,2020年3月28日关于个人防护装备的编号KK.02.01/1/460/2020号订购函是有效的,即涉及原告作为供应商,以及第一被告作为承诺官员的立场,并具有法律效力。二是,证明第一被告、第二被告、第三被告违背承诺或者违约。三是,命令第一被告与第二被告接受根据2020年5月7日的协议价

格订购的多达185万9800件个人防护装备,每套价格为29万4000盾;或者,如果无法接受,则惩罚第一被告与第二被告支付5467亿盾的损害赔偿金。

四是,责令三方被告为执行本裁定预备现成基金预算或预算分配与其他类型预算。五是,责令第二被告分配预算,以便在第三被告无法分配预算的情况下执行本裁决。六

## 下月起收费公路不可飙车 时速120公里将被摄像头拍摄并发出传票

【本报讯】交警将于4月份开始,实施在收费公路(高速公路)以120公里/小时超速行驶罚款的规定。国家警察交警署官方网页申明,国家警察交警署将在收费公路的多个地点安装测速摄像头,以监视经常加速驾驶的司机。

收费公路是无障碍的道路,所有驾驶者都必须遵守规定,以保持道路上的安全。

3月27日(星期日),国家警察交警署执法局局长苏哈南准将(Aan Suhanan)声称,援引收费公路监管机构的网站信息,收费公路的速度限制受2013年第79号政府条例关于道路交通和运输网络第23条第4款的规定。交通部长关于确定车辆限制程序的条例第3条第4款在第23条第4款中加强了该规定;规定收费公路的

限速为每小时60至100公里。在市内收费公路上行驶,最低行驶速度为60公里/小时,最高行驶速度为80公里/小时。然后,在室外收费公路上行驶,最低60公里/小时和最高100公里/小时。

苏哈南准将表示,所以,如果一部车以每小时120多公里的速度行驶,肯定会被拍摄。经核实后,会有一封传票发到车主住址,指令违规者支付罚款。

国家警察交警署申明,在跨爪哇岛收费公路的交通事故多发区域安装了许多e-TLE摄像头,可以捕捉超速情况。目前,从东爪哇到雅加达公有五台测速摄像头。

苏哈南准将解释说,目前,只有7个点已被确认为电子传票的拍摄地点。警方还必须检查有关发出电子传票的完整数据。(亮剑)

【本报讯】Permana Putra Mandiri (PPM)公司是一家提供个人防护设备的公司,目前,在起诉卫生部健康危机中心前主任布迪·希法纳(Budi Sylvana)、卫生部与国家灾害管理局违约。

3月23日(星期三),PPM公司向雅加达南区地方法院提出的违约诉讼,是与卫生部和国家灾害管理局为处理新冠肺炎大流行订购的185万9800项订单有关。

在其诉讼中,法利兹律师(Donal Fariz)代表PPM公司要求雅加达南区